

我的小狗

古城路小学小记者 欧阳辰晞

哦,真是太好了!我在新年里捡到了一只小狗。刚见到它时,我的内心非常兴奋,我做梦都想要一只小狗。从那天开始我便精心地照顾这只小狗。

小狗身穿棕色衣裳。毛卷卷的,像专门在理发店里烫过一样。它的眼睛乌黑乌黑的,犹如两颗黑珍珠,让人一看就生爱慕之心。两只耳朵耷拉下来,好像

扎了两条辫子,为它增添了几分可爱。它一高兴,那粉色的小舌头就伸了出来,在我的脸上舔几口,弄得我满脸都是湿漉漉的口水。小狗有着短短的小尾巴,一撒娇,便会乖巧地摇来摇去。

狗是人类忠诚的朋友。每当我放学回家,它远远地看到我便会一路小跑地迎接我,像好久没有见面一样,“一蹦三尺高”朝

我怀里钻。

每当我们吃饭的时候,我会偷偷给小狗丢一些肉或骨头。等我们吃完饭,它都会站起来,前爪合拢,向我拜一拜,好像在说:“小主人谢谢你!”

小狗有一个特殊的爱好——在睡觉前让我摸一摸它的肚子。每次摸它的肚子它都会翻个身,悠闲自在地享受着。听

爸爸说,狗的肚子是它最薄弱的部位,只有面对它最信任的人才会露出肚子。

小狗还非常懂得谦让。我们家有一只可爱的蓝猫,每当妈妈给它们喂食的时候,小狗总是呆在一边,静静等猫咪吃饱喝足再去吃猫咪的“残羹剩饭”。

这就是我心爱的小狗,毛毛。

指导老师:黄林荣

“大肚子”体育老师

古城路小学小记者 怀熹辰

我的体育老师祝老师,肚子特别大,每次上体育课时,他总是穿着一件宽松的衣服来盖住他的大肚子。

祝老师平时喜欢穿黑色的衣服,背着蓝色的包。他的脸圆圆的,总是带着笑容,他很幽默,总说自己的脸色像包公一样。

有一次,他让我们围着操场跑6分钟,话音刚落,全班就沸腾起来。有的同学说:“老师,太多了。”有的说:“跑两分钟就够了,还让我们跑6分钟。”可是祝老师却不紧不慢地说:“6分钟又怎么了!我10分钟

都能跑。”跑完后,有个同学对老师说:“老师,你肚子那么大,你自己咋不跑呢?”老师却找理由说:“我跑不动,都老胳膊老腿了。”

有一次练习摔跤,老师抓着赵芷露的胳膊往后一摔,赵芷露直接就“跪”下,头撞向老师的肚子啦!赵芷露一边站起来一边说:“老师的皮球肚子真软。”而祝老师却捂着肚子说:“哎呦!我的肚子,你这家伙,头真硬!”听了这句话,我们都哈哈大笑起来。

祝老师经常对我们说:“体育在中考里

是必不可少的,大家都要重视起来,坚持每天运动一到两小时!”随后,他笑着拍着自己的大肚子说:“这就是不运动造成的后果。”

有同学因为老师的大肚子编了一首儿歌:老师的肚子,像气球,气球里面装满气,一跳起来,是冲天牛,天空上飘着大气球,飘的就是——老师的肚子!

我很喜欢祝老师,他的大肚子里装着的都是对学生的爱呀!

指导老师:陈香荣

美丽的校园

古城路小学小记者 耿晨曦

我们的学校是个美丽的地方。

春天,校园里一派生机勃勃的景象。花坛里的小草探出小脑袋,嫩绿嫩绿的。远看,花坛就像披着一件浅绿色的外衣。花儿们不甘落后,赶集似地争相聚拢。一棵棵粗壮的大树站立在校园四周,默默地抽枝吐叶。小鸟在树上叽叽喳喳地叫着,好像在说:“同学们,一年之计在于春,要努力呀!”

夏天的校园很美。树冠郁郁葱葱,撑起一把把遮阳的大伞。同学们在树荫下读书、休息、做游戏,凉快极了!听,校园里传来了阵阵欢笑声,整个校园生机盎然了。

秋天的校园更加迷人。花坛里的菊花开得正旺,一朵朵花儿形态各异,五颜六色,把校园打扮得更加美丽。树上的叶子黄了,一阵秋风吹来,黄叶就像一只只黄蝴蝶在空中自由自在地飞舞。同学们追逐着落叶,笑

啊,跳啊……多么活泼可爱啊!

冬天,风呼呼地在校园里刮着。四季常绿的松树、柏树傲然挺立,梅花悄悄地开了,似乎在告诉我们:“冬天来了,春天也就快到了!”

我们的校园一年四季都很美,能在这样美丽的学校里学习,我感到无比开心,无比幸福!

指导老师:张爱华

快乐的农场之旅

古城路小学小记者 张铭轩

星期一下午,晴空万里,我们小记者一行乘车来到了郊区农场。

一进农场,就看见一群羊在吃草,我们冲进羊圈近距离观察羊群。我发现里面有两种羊,山羊头上长着硬硬的角,身上的毛软软的;绵羊的毛卷卷的,像波浪卷儿。羊真特别温顺,我们抚摸着它们,开心极了!

然后我们来到了桃园猪圈,在这里我又看到了小香猪,小香猪体型小小的,身

上有斑纹。它们特别爱吃草,我从地上抓了一把草喂给小香猪,几秒之内草就全部跑到了猪的肚子里。我震惊了,没想到猪的吃食速度那么快,我都担心它会不会卡住!

终于到了我最期待的项目——挖红薯。一到红薯地里,我迫不及待地挖了起来,第一个红薯挖得很顺利,我把红薯捧在手心中,发现它比我的手还大了一倍。紧接

着我又看见一个大红薯躲在面前的土堆里,这次我费了九牛二虎之力才挖出来。不一会儿,我和周志奇已经把筐装满了,我们把装好的红薯放在地上,边休息边等待其他人。红薯全部称重后,大家才满意地坐车回家了。

这次小记者活动让我受益匪浅,既看到了不少动物,也体会到了劳动的快乐。

指导老师:张爱华

小小梦想

古城路小学小记者 张景舜

每个人都有自己的梦想,我也有自己小小的梦想,我的梦随着年龄的变化而不断变化。

三岁时,我开始学画画,我发现,画画很有趣,画笔很神奇,可以画高飞的小鸟,画高高的山峰,画绿油油的森林。我那时候的梦

想是当一名画家。

五岁时,我开始学吹葫芦丝了,我发现音乐很美妙动听,我就喜欢上了乐器。今天学这首曲子,明天学那首曲子。我五岁时候的梦想从当一名画家改成了当一名优秀的音乐家。

七岁时,我又学会了认字读书,我看了很多书,从书中我学到了很多新的知识。我的梦想又变成了当一名作家了。

我的梦想随着年龄的改变而改变,我一定会实现自己的梦想。

指导老师:张爱华

秋游

古城路小学小记者 王梓赫

9月30日上午,学校组织我们四年级学生去梦湖湾研学游。

到了梦湖湾,有一道彩色地毯迎接我们,好像在说:“欢迎来到梦湖湾。”我们来到宽阔的草坪上,等待四年级所有班级全部到齐,主教官上台发号施令:“全体立正!现在开始军姿练习!”我们立刻按要求站稳军姿,站了足足五分钟。练完军姿后,教官带领大家跳了“抖音串串烧”,每个人都高兴得手舞足蹈。

紧接着,教官带领我们来到游乐园坐小火车、看孔雀。那里景色迷人,空气清新,我的心情也无比快乐。我看到了两只美丽的孔雀,它们展开了五彩斑斓的尾巴,我很兴奋,欣赏到了孔雀开屏的美丽!

随后我们来到沙滩寻宝,短暂的沙滩上玩耍结束,我们就去打CS,这是我最喜欢的活动。我和同学们拿着玩具枪来到模拟战场,齐心协力,防守位置。突然教练一枪“打”我头上,我只好连忙逃跑。

快乐的时光总是很短暂,秋游在一片欢呼声中结束了。最后,我们坐着大巴车恋恋不舍地离开了梦湖湾。我十分期待下一次的秋游。

指导老师:张爱华

神奇的画家

古城路小学小记者 张煜然

故事发生在一个秋天,动物王国来了一位神奇的画家。

这位画家想要画几种小动物,找啊找啊,画家找到了一只小猴子,对它说:“我和别的画家不一样,我画什么,什么就能变成真的。”小猴子听了,赶紧回家拿了一把香蕉,猴子对画家说:“请帮我画一把香蕉吧!”画家听了,说:“没问题,小事儿!”没过几分钟,一把香蕉就画好了,画家打了一个响指,香蕉就从画中出来了。小猴子高兴地对画家说:“谢谢!”忙着跑家里报喜去了。

过了几分钟,小白兔、小马和小牛都来找画家画画了,没一会儿,画家的跟前就排了很长的队,画家想:“排了这么长的队,得画到什么时候呀?”画了四五个小时,他还是没画完。突然,动物看向天空,全部跑走了,画家也摸不着头脑。就在这时,动物王国的国王狮子走了出来,狮子说:“听说你是一位神奇的画家,画什么东西,就可以变出什么,是吗?”那位画家说:“是的,您想让我帮您画什么?”狮子说:“你可以帮我画一只小狮子吗?”画家听了,开始认真做画,作品完成后,他说“小狮子出来吧!”一只小狮子真的出现在他们画前,狮王开心地笑了。

从此,这位神奇的画家就在动物王国住下了。每天画各种动物,也会帮他们画出他们想要的东西。

指导老师:张爱华